	 
	Приложение 4
к Правилам организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся в следственных изоляторах и учреждениях уголовно-исполнительной (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг

	 
	


Объявление 
о проведении закупа способом запроса ценовых предложений № 1
      
Наименование и адрес заказчика или организатора закупа - Некоммерческое акционерное общество «Национальный центр детской реабилитации».

Международные непатентованные наименования закупаемых лекарственных средств (торговое название – при индивидуальной непереносимости), наименования медицинских изделий без указания торговой марки и производителя и их краткая характеристика - смотреть в приложении №1.

Объем закупа, место поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому лекарственному средству и (или) медицинскому изделию - смотреть в приложении №1.

Сроки и условия поставки - смотреть в приложении №1.
Место представления (приёма) документов – Некоммерческое акционерное общество «Национальный центр детской реабилитации», Адрес: РК, г. Астана, проспект Туран 36, кабинет отдела государственных закупок «1 02 010», (2 этаж).
Окончательный срок подачи ценовых предложений - до 14.02.2024 г 15.00 местного времени, кабинет отдела государственных закупок «1 02 010», (2 этаж).
Дата и время рассмотрения ценовых предложений 14.02.2024 г 16.00 местного времени, кабинет отдела государственных закупок «1 02 010», (2 этаж).
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону                              8 (7172) 511-561.
	                   

	«Дәрілік заттарды, медициналық бұйымдарды және арнайы емдік өнімдерді тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде, қылмыстық-атқару (пенитенциарлық) жүйесінің тергеу изоляторлары мен мекемелерінде ұсталатын адамдарға бюджет қаражаты есебінен, медициналық көмектің қосымша көлемі шеңберінде және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде сатып алуды, фармацевтикалық көрсетілетін қызметтерді саты алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларына

4 қосымша




№ 1 баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуды өткізу туралы хабарландыру

Тапсырыс берушінің немесе сатып алуды ұйымдастырушының атауы мен мекенжайы – «Ұлттық балаларды оңалту орталығы» коммерциялық емес акционерлік қоғамы».
Сатып алынатын дәрілік заттардың халықаралық патенттелмеген атаулары (сауда атауы – жеке төзімсіздік кезінде), сауда маркасы мен өндірушісін көрсетпей медициналық бұйымдардың атаулары және олардың қысқаша сипаттамасы - №1 қосымшаға қараңыз.  

Сатып алу көлемі, жеткізу орны, әрбір дәрілік затттарды және (немесе) медициналық бұйымдарды  сатып алу үшін бөлінген соманы - №1 қосымшаға қараңыз.  

Жеткізу мерзімі мен шарттары - №1 қосымшаға қараңыз.  

Құжаттарды ұсыну (қабылдау) орны–  «Ұлттық балаларды оңалту орталығы» коммерциялық емес акционерлік қоғамы», Мекен-жайы: ҚР, Астана қаласы, Тұран даңғылы 36, «1 02 010» мемлекеттік сатып алу бөлімінің кабинеті, (2 қабат). 

Баға ұсыныстарын ұсынудың соңғы мерзімі – 14.02.2024 жылғы, жергілікті уақыт сағат 15.00-ге дейін,  «1 02 010» мемлекеттік сатып алу бөлімінің кабинеті, (2 қабат).
Баға ұсыныстарын қарау күні мен уақыты 14.02.2024  жылғы, жергілікті уақыт сағат 16.00-де,  «1 02 010» мемлекеттік сатып алу бөлімінің кабинеті, (2 қабат).
Қосымша ақпарат пен анықтаманы 8 (7172) 511-561 телефоны арқылы алуға болады. 

